
Thunderbird

Для проверки/изменения настроек входящей почты необходимо выполнить
следующие шаги:

1. В панели слева найти аккаунт для которого планируется проверить/изменить
настройки.

2. Выделить аккаунт правой кнопкой мыши и выбирать пункт меню
”Настройки”.

3. В открывшемся окне перейти в раздел ”Настройки Сервера”
4. В разделе настройки безопасности выбрать использование SSL/TLS (если

ещё не выбрано).
5. В зависимости от того какой протокол используется для подключения к

серверу, удостовериться, в том, что в настройках указан правильный
порт:

• для IMAP: порт 993
• для POP3: порт 995

6. Проверить домен который используется для подключения: должен быть
mail.itechcraft.com или mail.techs.com.ua (в зависимости от того,
какому домену принадлежит почтовый аккаунт).

Для проверки/изменения настроек исходящей почты необходимо выполнить
следующие шаги:

1. В том же окне перейти в раздел ”Сервер Исходящей Почты (SMTP)”.
2. Выбрать сервер исходящей почты который планируется отредактировать и

нажать на кнопку ”Изменить”.
3. В разделе настройки безопасности выбрать использование SSL/TLS (если

ещё не выбрано).
4. Удостовериться в том, что при подключении используется порт 465.
5. Проверить домен который используется для подключения: должен быть

mail.itechcraft.com или mail.techs.com.ua (в зависимости от того,
какому домену принадлежит почтовый аккаунт).

Attention

Просьба использовать именно домен mail.itechcraft.com или mail.techs.com.ua
(в зависимости от того, какому домену принадлежит почтовый аккаунт),
поскольку адрес почтового сервера не обязательно должен совпадать с
адресом на который указывает основной домен.
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